

УТВЕРЖДАЮ:

Президент РОО «Московская
федерация роллер спорта»


С. А. Зюльков
« 23 » января 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Муниципальных соревнований город Москва по
фигурному катанию на роликовых коньках**

г. Москва, 2024

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Муниципальные соревнования города Москвы по фигурному катанию на роликовых коньках, (далее – Соревнования), проводится с целью развития роллер спорта.

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий на 2024 год.

Основными задачами являются:

популяризация и развитие фигурного катания на роликовых коньках в городе Москве;

- выявления перспективных спортсменов;
- совершенствования спортивного мастерства фигуристов.
- выполнение нормативов для присвоения разрядов;
- популяризация здорового образа жизни;
- обмен опытом между тренерами, специалистами и спортсменами;

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 17 февраля 2024 года в спортивном объекте город Москва, СК «Рекорд», ул. Бартеневская д. 17.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией соревнований осуществляет Региональная общественная организация «Московская федерация роллер спорта» (далее - РОО «МФРС»).

РОО «МФРС» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает план мероприятий по

обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований и информирует Управление Роспотребнадзора о проведении мероприятия.

Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия (далее – ГСК)

Управление физической культуры и спорта осуществляет содействие в части оказания информационной поддержки соревнований.

РОО «МФРС» совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка (Приложение) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

К соревнованиям допускаются спортсмены в составе команд физкультурно-спортивных организаций г. Москвы или спортсмены г. Москвы по личной заявке.

Соревнования проводятся по следующим возрастным категориям и квалификационным программам:

- 3 юношеский разряд (мальчики, девочки 9–10 лет), (юноши, девушки 10-18)
- 2 юношеский разряд (мальчики, девочки 9–10 лет), (юноши, девушки 10-18)
- 1 юношеский разряд (мальчики, девочки 9-10 лет), (юноши, девушки 10-18)
- 2 спортивный разряд (юноши, девушки 10–18), (мужчины, женщины)

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

17 февраля:

09.00 – начало соревнований;

20.00– церемония награждения.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-е, 2-е, 3-е места, награждаются медалями, дипломами, памяtnыми подарками. Остальные участники награждаются дипломами об участии и памяtnыми подарками.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, несет РОО «МФРС».

Расходы по командированию участников обеспечивают командирующие организации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

На соревнованиях в течение всего времени дежурит медицинский работник.

Общественный порядок и общественная безопасность на объектах спорта осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, а также требованиям правил по виду спорта.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на РОО «МФРС».

Ответственность за реализацию требований «Регламента по организации и проведению официальных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020» возлагается на РОО «МФРС».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам соревнований рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются до 05 февраля 2024 года до 20 часов 59 минут на электронный адрес info@mfrs.info. Музыкальное сопровождение программ должно быть отправлено на электронный адрес TES.Volt@vk.com не позднее 05 февраля 2024 г 20 часов 59 минут. В теме письма должно быть Фамилия и Имя спортсмена. Файл должен быть формата MP3, в имя файла должно состоять из Фамилии и Имени спортсмена (пример: Иванов_Иван.MP3). Во время Соревнований при себе иметь флеш-носитель с музыкальным сопровождением.

17 февраля 2023 года в мандатную комиссию Соревнований предоставляются:

- заявка на участие в Соревнованиях по установленной форме; Приложение № 1
- документ, удостоверяющий личность спортсмена: гражданский паспорт, свидетельство о рождении;
- договор страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал);
- согласие на обработку персональных данных;

- справку о допуске к соревнованиям
- согласие на участие с соревнований;
- сертификат о прохождении антидопингового онлайн курса РУСАДА.

При отсутствии одного из перечисленных документов спортсмен к участию в соревнованиях не допускается.

Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования по фигурному катанию на роликовых коньках

Приложение 1

**Заявка на участие в муниципальных соревнованиях г. Москвы
по фигурному катанию на роликовых коньках
Фигурное катание - одиночное - одnorядные коньки
г. Москва улица Бартеневская 17 , Спортивный комплекс «Рекорд»
17 февраля 2024 г.**

№ п/п	ФИО	Дата рождения	Спортивный разряд	Классификационная программа	Тренер	Допуск врача

Официальный

представитель

команды

К соревнованиям допущено всего _____ чел

Старший тренер _____ / _____ /

Указанные в заявке _____ спортсмены по состоянию здоровья
допущены к участию в соревнованиях.

Врач _____ врачесбно-физкультурного
диспансера _____ / _____ /

Руководитель физкультурно-спортивной организации

_____ / _____ /